
職員アンケート結果

保護者

項　　　　　　　　　　目 4 3 2 1

1 子供たちは、あいさつをしたり、友達の手助けをしたりしている。 19 3 2 0 3.30 3.30 0.00

2
子供たちは、話をよく聞いて自分の考えを伝えたり、家庭学習をした
りしている。

18 4 2 0 3.26 3.22 -0.04

3 子供たちは、規則正しい生活ができ、元気に運動している。 14 8 1 1 3.07 3.17 0.10 △

4
子供たちは、学校のきまりを守ったり、公共・地域でのルールを守っ
たりしている。

19 3 2 0 3.30 3.27 -0.03

5 「思いやりのある子供」の達成に向けて取り組んでいる。 14 9 1 0 3.15 3.33 0.19 △

6 「考える子ども」の達成に向けて取り組んでいる。 13 7 3 1 2.96 3.22 0.26 △

7 「たくましい子ども」の達成に向けて取り組んでいる。 12 11 1 0 3.07 3.17 0.09

8
学習の理解が深まるように、板書・ノート指導・話し合いの仕方を工
夫して取り組んでいる。

16 8 0 0 3.26 3.22 -0.04

9 異学年交流・清掃の内容、取り組みは適切である。 13 8 2 1 3.00 3.30 0.30 △

10
一人一人の教育的ニーズを把握し、子供のもてる力を高めようとし
ている。

15 5 3 1 3.04 3.21 0.17 △

11 学校行事は子供たちの成長につながっている。 14 6 3 1 3.00 3.30 0.30 △

12 子供たちが生き生きと過ごせるような環境づくりに努めている。 15 4 3 2 2.96 3.27 0.31 △

13
学年だより、授業参観・懇談会、保護者面談等で、保護者へ学校の
様子や取り組みを発信している。

17 7 0 0 3.30 3.29 -0.01

14
保護者面談、保護者教育相談などで保護者からの相談に真摯に対
応している。

20 2 2 0 3.33 3.19 -0.14 ▼

15
授業参観や懇談会の内容は充実しており、時期や回数は適切であ
る。

17 4 3 0 3.19 3.24 0.05

16
保護者、地域の人材や学校支援ボランティア等に協力していただ
き、効果的な教育活動ができている。

18 4 2 0 3.26 3.34 0.08

17
安全指導を計画的に行い、安全に対する基本的な能力を身に付け
させることができている。

20 3 1 0 3.37 3.31 -0.06

18 施設・設備について、定期的に点検を行うことができた。 16 7 1 0 3.22 3.37 0.15 △

19 安全について、家庭、地域との連携を図ることができている。 19 3 2 0 3.30 3.24 -0.06

3.02 3.26 0.24
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